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הסתברות – איחוד  מאורעות
· נתון  מאורע  A.  נתון  מאורע  B.  איחוד  המאורעות  A  ו  B  הוא  המאורע  הכולל  את  כל  התוצאות  המופיעות  ב A  או  ב B.  הסימון:  A(B.
1. המאורע  A:  קבלת  מספר  זוגי  בהטלת  קוביה.
המאורע  B:  קבלת  מספר  שהוא  כפולה  של  3  בהטלת  קוביה. 
המאורע   A(B  הוא  המאורע  _______________. (את  הופעת  6  סופרים  פעם  אחת).
2. המאורע  A:  קבלת  3  בהטלת  קוביה.
המאורע  B:  קבלת  5  בהטלת  קוביה.
המאורע   A(B  הוא  המאורע  ________________________.
3. היום  או  מחר  יתכן  וירד  גשם,  יתכן  ולא  ירד  גשם.  פרטו:  איחוד  של  אילו  מאורעות  הוא  המאורע  "ירד  גשם  לכל  היותר  יום   אחד  משני  הימים" ?  
· סימן  הפעולה  (  בביטוי  A(B  קשור  באות  U.  מהמילה  .UNITED
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נתון  מאורע  A.  נתון  מאורע  B.   A  ו  B  מאורעות  זרים  זה  לזה  אם  ( = A(B
P(A(B) = 0
· איחוד  קבוצות  ניתן  לתאור  באמצעות  דיאגרמת  וון.
הקיפו  בקו  מודגש  את  המאורע  A(B.                                           

· כאשר  המאורעות  זרים  זה  לזה:
סכום  האיברים  ב  A(B  שווה  למספר  האיברים  ב A + 
______________________

· תשובות:  1.  קבלת  2  או  3  או  4  או  6 .  קבלת  5  או  3  בהטלת  קוביה.  3.  א.  היום  ירד  גשם  ומחר  לא  ירד  גשם.  ב.  היום  לא  ירד  גשם  ומחר  ירד  גשם.  ג.  היום  ומחר  לא  ירד  גשם  (לכל  היותר  כולל  אפס  ימים).
עבודה  נעימה























































































מאורע  B
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